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. Pemute HEpaBeHCTBO, YKa3aB B OTBETE KOJIMYECTBO KOHEYHBIX HHTEPBAJIOB,

A1 KOTOPBIX BEPHO JaHHOE HEPABEHCTRBO.

1_1+1_1_1+1_1+1x>0'

% 1+x 2+x 34+x 44x S4x 6+x 7+
. PeIllHTB CHC‘I‘BM}’ B ,EleﬁCTBHTeJILHbIX YHCIIax, B OTBETE yxasa'n, CYMMY BCEX

peleHuit (X,y,z)
x*+y?—-zl=(x+y—-2z)*+2
B4y - =(x+y-22+9
x4yt -zt =(x+y-2)*+29
. Haiitu HoMep HaubosbLIero YieHa nocjie10BaTeIbHOCTH a,, = n% nEN.
. Perunth ypaBHeHHEeV2x —x2 + Vi —x -2 =2—yx + 2.
. Pewnts ypaBHeHnue |x* - 1|+ [x* = 5x + 6] —5x +7 = 0.
B oTBeTe yka3aTh JUIHHY HHTEpBala, HAa KOTOPOM BEPHO AaHHOE PaBEHCTBO.

. Peumts nepasencto logi(x — 3) —logi(x + 3) — logx+3 2 > 0.

2 2 x-3
B oTBeTe yKakkMTe CyMMY JUIMH BCEX MHTEPBAJIOB, Ha KOTOPBIX BEPHO
JIAHHOE HEePABEHCTBO.

. Haitnure HauMeHblllee 3HA4YeHHE Napamerpa g, NPH KOTOPOM ypaBHEHHE
2+ — — — @ uMeeT Ha HHTepBAJe (0,%) xots Gb1 omHO pemmene.

sinx 1-sinx 2

. Halizure BenuuuHy yrzia, Mo KOTOPbIM [EPECeKaloTCs OKPYKHOCTH

+yi-4x=1
Z+yt—-2y=09.

. BoicoTbl TpeyroibHHKa ABC mnepecekaroTcss B Touke 0. M3BectHO, uTO

0cC = AB. Haiinure B rpagycax yroi rnpu BepluuHe C.

OtBeT npeocTaBUTh B rpajaycax.
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. Haiiure B rpajycax yron ¢ TpeyrojbHHKa ABC, €CJIH pacCTOSIHHE OT BepLINHbI

C 10 OPTOLIEHTPa TPEYTOJIbHAKA PAaBHO PaflyCy OMHCAHHOM OKPYKHOCTH.

. PemnTs HEepaBeHCTBO

(2x 4+ 3= Z-x)zlogz x—log,(x+6) < 1.

B orsere yYKasath CyMMY [UIMH KOHEYHBIX HHTEPBAJIOB, T'/lE€ BbITIOJIHACTCA
JaHHOE HEPABEHCTBO,

. Pemmts HEpaBeHCTBO

LS S SUN SRS SRS SUNE SRS |
Yi-8 Vx-7 Jx-6 Vx-5 Vx-4 x-3 Va-2 vx-1

< 0.

B orsere YKa3aTbk KOJIMYECTBO HEIEPECCKArIHUXCad HHTEPBAJIOB, HA KOTOPLIX
BEPHO JaHHOE HEPABEHCTRBO.

x+y+z=1
Pemmnth cucremy: { Xy +y¥z+2x =—4 B orBere 3anucath cymmy (X,y,z) Bcex
Bryi+zi=1.
MOJYYEHHBIX PEIICHUH CHCTEMBI.

. U3BecTtHO, 4TO aBHeHHE x*—4x®+ax®+bx+1=0 HMEET 4YeThIpe
bIP

NOJIOKUTENbHBIX KOpHS. HaliTu a u b. B oTBeTe 3anucath UX cymmy.

Pewmts ypaBHeHHe |x* — 4|+ |x?+ 7x + 12| = 16 + 7x. B oTBere yka3atb cymMmy
JUIMH KOHEYHBIX HHTEPBAIOB, /U1 KOTOPBIX BEPHO JaHHOE PaBEHCTBO.

CkoupKo udp COOepKHUT YHCHOo 21007

. Pemmthb ypaBHeHHe Vi —x +V2—x —x*=x— 1.

Toukn 4,B,c HaxonsTcs Ha Tpex pedpax kyba, CXOAAIIMXCS B €ro BEpIIMHE O.
A0 = 0B = 0C = 2, pebpo kyba paBHO 8. Uepe3 TOYKH A u B, NpHHALIEKALHE
OIHO¥ M3 rpaHeil Kyba, nposezieHa napa IJI0CKOCTeH, NeprueHAuKYISPHBIX 3TOM
rpaHd M MapaieNbHbIX JHArOHalH Oo' Ky0a. AHaJlOrM4HO NpoBejeHa mnapa
MJIOCKOCTEH 4Yepe3 TOYKH B uC U 4yepe3 TOUYKU C uA. B pesynsrare Tpu napsl
napajlieNbHBIX IUIOCKOCTEH oTcekatoT 4acth Kyba. Kakoit obbem 3Toro
MHOrorpaHHuka?



